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Tous les calculs doivent apparaitre sur la feuille.
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1. —— dx = 2dr=|-222| =|-—| =———%=+2=2—-V2.
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2. /24 t?% dt = B In(t? — 1)];l = %(ln(l5) —1n(3)) = In(V/5).

3. /Ol(x — 1)e” dz. On peut effectuer une IPP en posant u(z) = x — 1, soit v/(z) = 1; et
v'(z) = v(z) = €%, ce qui donne [(z — 1)e%]§ — /1 Cdr=1-["]=1-(e—1)=2—¢ (on
tombe sur une valeur négative, ce qui est norma(l) puisque z — 1 < 0 sur [0;1]).

4. /j(ln(t))2 dt. Faisons une IPP intelligente en posant u(t) = (In(¢))?, soit u'(t) = 211;(t) ; et
v'(t) = 1, soit v(t) = t. on obtient alors [t(In(t))?]§ — /62111(75) dt = e —2[tln(t) — t]] =

1
e —2(0+ 1) = e — 2. Notons qu'on peut aussi faire une IPP pas intelligente du tout en

1
posant u(t) = In(t), soit u/(t) = 7 et v/(t) = In(t), soit v(t) = tln(t) — ¢, ce qui donne

[In(¢)(tln(t) — )] — /18 In(t) —1dt =0—[tIn(t) — 2t]; = —(e —2e +2) = e — 2.
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5. / ra— dx. Posons donc u = e® — 1, ce qui donne du = e® dx, et transforme les bornes
1 er —
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enel —1 = e et ™3 —1 = 2. On obtient alors / xe 1 x e¥ dox = / ut du =
1 e—1
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/ 1+~ du=[u+In(w)?;=2+mn@2)—(e—1)—In(e—1)=3—e+1In T
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